



## 行动楷模 感动荥阳



本报讯 1月16日晚,由荥阳市委、市政府主办的感动2019荥阳市“修身行善 明礼守法”全民行动楷模颁奖晚会在市文博中心大剧场隆重举行。会上评出周振江、梁建敏、王长水、陈天宝、何锡培等为先进个人,消防大队、特殊教育学校等为先进群体,另有10人被授予“最美退伍军人”荣誉称号。记者 姚辉常 文/图

更多报道见Y04-05



### 走亲访友

# 送河阴情® 石榴汁 石榴酒

——选用荥阳优质河阴软籽石榴为原料——



招募: 合伙人、代理商、渠道商、电商、企业定制、OEM

部分合作商家: 帝尊烟酒(塔山路鸿祥今典门口)、好粮好客食品有限公司(万山路粮食局南邻)  
荥阳特产烟酒百货(京城花园南门口东50米路南)、荥阳地道特产(索河路瑞龙医院东邻)、  
平平烟酒商行(京城路紫荆路交叉口)、嘉盛宾馆(京城路与郑上路交叉口).....

全国服务电话 / 400-816-6651

特  
荥  
產  
陽

## 年货迎来抢购潮

### 荥阳特产河阴情石榴酒、石榴汁受欢迎

春节脚步渐近,走亲访友携带什么礼品呢?送礼对象喜好不同,需求也不一样,究竟什么样的礼物更受欢迎?近日,笔者走访注意到,荥阳特产越来越受青睐,包括以河阴石榴为原材料的河阴情品牌石榴酒、石榴汁等。

多年来,杨锦每年在中秋节前后,都会给信阳的娘家人快递河阴石榴,他们都说河阴石榴好吃。春节时,她回娘家,就有亲戚问她:“你带河阴石榴回来了吗?”那时,她往往很遗憾地告诉亲戚,河阴石榴已经过了产销季,很难买到了。

不过,去年11月,杨锦参加一次朋友聚会时,大家都高兴地品尝一款果酒。朋友介绍,原来这款果酒是以河阴石榴为原材料的河阴情石榴酒,是新的荥阳特产。当时,她就托朋友购买了10箱不同款的河阴情石榴酒,准备春节期间开车带到娘家。

杨锦告诉记者,每逢过年过节,她都会为给娘家的亲戚送什么而发愁。送面条、小米等,感觉这些东西太大众化,很多地方都有。近几年荥阳河阴石榴的名气越来越大,她就给亲戚送河阴石榴,河阴石榴口感好、无渣不吐籽,受到亲戚的一致好评。河阴情石榴酒有木盒的、皮盒的,有甜型也有干红,有适合年轻人喝的起泡酒,也有美容养颜的女神酒。针对不同的亲戚可以选择不同的包装,非常有面子。

对于在外的荥阳人来说,多了一份乡愁。去年中秋节期间,荥阳家中的哥哥给在上海做生意的陈瑞杰寄了些河阴石榴,还顺带着寄了4瓶河阴情石榴酒。他与朋友、客户分享了河阴石榴和河阴情石榴酒,朋友、客户交口称赞,他感觉倍儿有面子。从那之后,河阴情石榴酒、石榴汁成了他的标配。陈瑞杰告诉笔者,第一,让他也能老家山区的石榴产业发展贡献一点自己的力量,虽然身在外,心却在家,多宣传、多支持家乡的地方特产。第二,让他们这些游子们能时时刻刻地感受到这种乡愁,品尝家乡的味道。

在河阴情石榴酒受到青睐的同时,河阴情石榴汁同样受欢迎。河阴情石榴汁既原汁原味地保留了河阴石榴的味道、营养成分,而且能够较长时间保存,弥补了河阴石榴不能够较长时间保存的缺憾。王海娟每天喝一些河阴石榴汁,她说,河阴石榴汁口感好,保留了河阴石榴本身的味道和果香,具有软化血管、抗氧化、抗衰老等诸多养生保健功能。  
王世端